

Acta Crystallographica Section E

Structure Reports

Online

ISSN 1600-5368

Poly[octaaquadi- μ -phosphato-tri-nickel(II)]. Corrigendum

Shouwen Jin,^{a*} Daqi Wang,^b Xinjun Gao,^a Xianhong Wen^a
and Jianzhong Zhou^a

^aFaculty of Science, Zhejiang Forestry University, Lin'An 311300, People's Republic of China, and ^bDepartment of Chemistry, Liaocheng University, Shandong 252059, People's Republic of China

Correspondence e-mail: jinsw@zjfc.edu.cn

Received 7 January 2008; accepted 21 January 2008

A correction is made to the name of the first author in Shouwen, Wang, Gao, Wen & Zhou [*Acta Cryst.* (2008), **E64**, m259].

In the paper by Shouwen, Wang, Gao, Wen & Zhou [*Acta Cryst.* (2008), **E64**, m259], the name of the first author is given incorrectly. The correct name should be Shouwen Jin, as given above.